

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

科技秀才 给田野带来新希望

新华社记者

江、云南等地的菇农也慕名而来，邀请高允旺前往各地指导竹荪种植。如今，全国每年应用高允旺的新技术种植的竹荪超过3万亩。

科技特派员制度已不再只是星星之火。科技部数据显示，分布全国各地的科技特派员目前已领办创办1.15万家企业和合作社、平均每年转化示范2.62万项先进适用技术，为科技兴农富农作出了突出贡献。

让农民挖到第一桶金

老汪来了！老汪来了！浙江省泰顺县司前畲族镇徐宅村村口，一辆小车刚刚停稳，就被村民们团团围住。

走！老汪下了车，挽起裤腿，直接跟着村民们去蜂场看蜂箱、下地看庄稼。

村民们口中的老汪，名叫汪自强，支援泰顺县农业发展已15年。他是浙江大学教授，也是一名身上带着雨水、手脚沾满泥土的科技特派员。

这几年的日子，过得可真是甜哟。跟在老汪身边，蜂农严立超高兴得合不拢嘴。

10多年前，严立超开始饲养泰顺当地的土蜜蜂中华蜂，不管怎么起早贪黑干，蜂蜜产量就是上不去。

汪自强知道后，不仅自己上门指导，还请来浙江大学的养蜂专家，手把手教会严立超用先进技术建立种蜂场、提纯和选育种蜂，实施蜜蜂孵化园项目、申请产品认证。同时组建了科特派竹荪产销群微信群，实时指导菇农种植技术。

老高来了永新村，我们才知道种竹荪也要讲科技。徐昌福说。

这些年来，新技术从顺昌辐射到邵武、建阳等周边县市，江西、湖南、浙

江、云南等地的菇农也慕名而来，邀请

高允旺前往各地指导竹荪种植。如今，全国每年应用高允旺的新技术种植的竹荪超过3万亩。

科技特派员制度已不再只是星星之火。

科技部数据显示，分布全国各地的科技特派员目前已领办创办1.15万家企业和合作社、平均每年转化示范2.62万项先进适用技术，为科技兴农富农作出了突出贡献。

让农民挖到第一桶金

老汪来了！老汪来了！浙江省泰顺县司前畲族镇徐宅村村口，一辆小车刚刚停稳，就被村民们团团围住。

走！老汪下了车，挽起裤腿，直接跟着村民们去蜂场看蜂箱、下地看庄稼。

村民们口中的老汪，名叫汪自强，支援泰顺县农业发展已15年。他是浙江大学教授，也是一名身上带着雨水、手脚沾满泥土的科技特派员。

这几年的日子，过得可真是甜哟。跟在老汪身边，蜂农严立超高兴得合不拢嘴。

10多年前，严立超开始饲养泰顺当地的土蜜蜂中华蜂，不管怎么起早贪黑干，蜂蜜产量就是上不去。

汪自强知道后，不仅自己上门指导，还请来浙江大学的养蜂专家，手把手教会严立超用先进技术建立种蜂场、提纯和选育种蜂，实施蜜蜂孵化园项目、申请产品认证。同时组建了科特派竹荪产销群微信群，实时指导菇农种植技术。

老高来了永新村，我们才知道种竹荪也要讲科技。徐昌福说。

这些年来，新技术从顺昌辐射到邵武、建阳等周边县市，江西、湖南、浙

江、云南等地的菇农也慕名而来，邀请高允旺前往各地指导竹荪种植。如今，全国每年应用高允旺的新技术种植的竹荪超过3万亩。

科技特派员制度已不再只是星星之火。

科技部数据显示，分布全国各地的科技特派员目前已领办创办1.15万家企业和合作社、平均每年转化示范2.62万项先进适用技术，为科技兴农富农作出了突出贡献。

懂。马三朗有些赧颜。

现任广东省农业科学院环境园艺研究所所长的朱根发是广东省最早的一批农村科技特派员。花农的兰花种植技术极其匮乏，为解决这一问题，朱根发和他的团队就在广东省韶关市翁源县为花农们提供技术支持。

除了随时为花农解决生产中当务之急的技术难题，朱根发还在翁源引进和培育了30多个兰花品种。2018年，翁源兰花面积达1.6万亩，已成为中国最大的兰花基地。

上千万盆走向全国市场的兰花，正成为当地农民脱贫致富的希望。

曾经培训课每次必到的马三朗，是朱根发带动的第一批致富农民。而这个在朱根发眼中曾是“对兰花一知半解，但脑子活、肯钻研”的花农马三朗，如今种植兰花过百亩，成了当地致富带头人。

2018年，朱根发带领的一个包括6位博士的20多人研发团队与翁源当地几家企业合作，建立广东省农业科学院专家翁源工作站暨广东（翁源）兰花研究院，计划将翁源打造成为中国兰花种植示范基地。

马三朗投入了100万元，成为合作方之一。他说，这将可能对翁源甚至中国兰花产业带来重大变化，有幸参与其中，当然要奋力争先。

科技特派员只是带了个头，农民有了希望，农业就更有希望。朱根发说。

（执笔者：吴涛、朱涵、王成，参

与记者：孟含琪、荆淮侨）

新华社北京10月27日电

中国营商环境全球排名还会提高 访英国剑桥大学高级研究员马丁·雅克

新华社记者 刘红霞 徐弘毅

国。

必须承认，现在吸引外资是很难的，但中国的表现非常亮眼。他说，这很大程度上归功于中国持续扩大开放、持续优化营商环境。

雅克进一步说，中国对开放的态度、对全球化的态度，与一些西方国家形成鲜明对比。

中国越来越开放，而有的国家开放政策取向越来越弱。

在他看来，全球化不能被逆转，也不会被逆转，只是进入了新的阶段，在这个阶段，中国展现出发挥积极作用的诚意，并采取了许多切实举措。

雅克提到中国国务院日前颁布的《优化营商环境条例》，认为这将为各类市场主体在中国投资兴业提供更好的制度保障。

营商环境不断优化的中国，值得外商深耕吗？他的答案是：

当然！说真的，如果你是家大型跨国企业，你怎么能不到中国来呢？

在这位中国通看来，中国有巨大的市场空间、广阔的发展潜力、涌动的创新活力，最重要的是，中国深化改革扩大开放的决心坚定、行动务实。我相信，中国营商环境全球排名还会提高。

新华社广州10月26日电

在日前召开的科技特派员制度推行20周年总结会议上，习近平总书记作出重要指示，要坚持把科技特派员制度作为科技创新人才服务乡村振兴的重要工作进一步抓实抓好。

技术人员眼里的小问题，可能却是农民着急上火的当务之急。在全国各地，越来越多的科技特派员队伍扎根田间地头，这些科技秀才让科技之光照进农家，给田野带来新希望。

让科技之光进农家

深秋十月，闽北地区的竹荪采摘季已结束，浦城县永新村村民徐昌福的田里，仍是一番热闹景象。

100斤竹屑配6两尿素、一亩地备料5至6吨、田的四周要挖好水渠防积水

从顺昌县赶来的科技特派员高允旺，正向10多名农户介绍竹荪种植秘方。

高允旺是顺昌县大历镇经管站高级农业经济师，从2001年开始已连任9届科技特派员。虽然是一名半路出家的土专家，但高允旺自主研发出三增加、建堆发酵的竹荪种植新技术，使闽北地区竹荪亩产从80斤增长到180斤。

为了更好服务农村农业，高允旺牵头组建了一支由7名土专家、返乡青年等参与的福建省首支农民科普志愿者服务队，长年活跃在田间地头，传播科普知识。同时组建了科特派竹荪产销群微信群，实时指导菇农种植技术。

老高来了永新村，我们才知道种竹荪也要讲科技。徐昌福说。

这些年来，新技术从顺昌辐射到邵武、建阳等周边县市，江西、湖南、浙

（上接1版①）

继续抓好灾情应对工作，针对即将到来的冰雪灾害天气，要重点做好灾后救助各项工作，坚决防止自然灾害群死群伤事件发生；坚决做好应急救援各项准备，应急救援队伍要保持备战状态，应急系统要进入应急状态，各安委会成员单位和有关部门各单位要继续坚持值班备勤，全力守卫人民群众生命财产安全。

虢正贵强调，树牢底线意识、强

化底线责任，确保安全生产取得实实在成效。要强化安全生产责任，紧密衔接、不忘初心、牢记使命主题教育，进一步改进工作作风，强化使命担当，真正把党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责制度落到实处；要强化齐抓共管，加强统筹协调，充分发挥安办职能，大力推进群防群治；要强化斗争精神，对安全无保障的生产经营行为要敢于叫停，对不安全落后产能要敢于叫板，对各

类非法违法行为要敢于亮剑；要强化舆论引导，传递正能量，提振精气神，强化舆论监督，形成强大震慑，权威发声，牢牢把握舆论主动权，以对党和人民高度负责的精神，维护好广大人民群众生命财产安全。

市委常委、市人民政府常务副市长曾超群主持会议，市领导李传荣、邹菊芳、李培其、刘卫兵参加会议。

（本报记者 邵颖）

（上接1版②）

据统计，截至10月23日，市委共印发文件68个（不含请示报告和机构改革文件），比2018年同期（103个）下降34%；其中，上报规范性文件18个，较去年同期下降60%。截至10月15日，以市人民政府或者市人民政府办公室名义发文114件（不含会议纪要和请示文件），同比减少20.2%。

有效破除形式主义、官僚主义顽疾，要加强理论学习，提高思想站位。

习近平总书记曾一针见血地指出，形式主义、官僚主义的实质是主观主义、功利主义和官本位思想，根子在唯心主义和形而上学。党员干部要自觉学习马克思主义哲学，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，加强自我革命，破除惰性私心，铲除形式主义官僚主义的思想根源。

切实减轻基层负担，要不折不扣落实中央精神，遵照《通知》划出的硬杠杠和市委专项整改意见，对标对表严格执行。发扬短实新文风，大幅度精简文件；加强会议统筹，压缩规模，控制时间；改进督查考核方式，开展点穴式、暗访式、精准式督查考核，反对留痕主义，真正注重实效；改进工作作风，规范责任状一票否决，摒弃不负责任的甩锅做法，坚决杜绝问责的泛化、简单化和粗暴化。

切实减轻基层负担，要建立合理的政绩考核评价机制。要以工作的实效而不是会议、文件、报表和督查检查的多少作为工作成败得失的依据。

要在激发基层干部的主动性创造性，提高群众的满意度上下工夫，要在全市脱贫攻坚、生态文明建设、招商引资、铁腕治旅等重要工作的推进中见真章，要以建设美丽张家界，擦亮张家界名片的工作实绩论英雄。切实减轻基层负担，要创新工作机制，

建立上下联动的工作模式。在确保政令畅通的前提下，扎实开展下级评议上级工作，切实尊重基层的话语权和监督权，多倾听来自信访维稳、人居环境整治、基层党建、便民服务、重点工程建设等工作第一线的声音，凝聚基层智慧。切实减轻基层负担，要严格落实监督执纪问责，紧密依靠群众，利用新兴媒体，畅通监督渠道，盯住关键少数，对责任意识淡薄、能力不强、缺乏担当，热衷于搞形式主义、官僚主义、精通责任下移，深谙甩锅之道的二传手干部，要予以问责和惩戒。

当前，集中整治形式主义官僚主义，切实为基层减负的号角已经吹响，全市党员干部要积极响应市委号召，团结一心，戮力同心，坚决打赢整治形式主义官僚主义攻坚战，把作风建设与保护基层干部的积极性统一起来，让基层减负见到实效。

根据《中华人民共和国人民防空法》和其他有关规定，现就我市试鸣防空警报信号的有关事项通告如下：

一、试鸣时间、范围
2019年11月1日上午9时30分至49分在永定、武陵源城区和慈利、桑植县城进行。

二、试鸣警报信号

张家界市人民政府 关于试鸣防空警报信号的通告

防空警报信号执行国家统一规定，即：

预先警报：鸣36秒，停24秒，反复3遍为一个周期，时间3分钟；

空袭警报：鸣6秒，停6秒，反复15遍为一个周期，时间3分钟；

解除警报：连续长鸣3分钟。

预先、空袭、解除3种警报信号

分别试鸣一次，每种警报信号之间间隔5分钟，共需19分钟。

三、各级各部门各单位和广大市民要积极配合，保持正常的工作、生产和生活秩序。

张家界市人民政府

2019年10月21日

张家界市国有建设用地使用权 网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2019]34号

经张家界市人民政府批准，受张家界市自然资源和规划局委托，张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统（www.hngtjy.org），以网上交易方式组织实施下列3宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作，现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标

编 号	土地位 置	土地面 积(m ²)	土地 用途	规划指标			出 让 年 限(年)	起始价(万元)	增价 幅 度(万元)	预付款/其中竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿 地 率				
GTJY2019-85	武陵源区沙坪组团，朝阳路南侧	23806.9	商业用地	≤1.2	≤35%	≥30%	40	5930	20	5966.73/5930
GTJY2019-86	天子山街道办事处向家坪居委会	3237.81	商业用地	≤0.4	≤5%	≥90%	40	1460	20	1472.91/1460
GTJY2019-87	张家界市永定组团子午路南侧、大庸桥公园东侧、张家界国际大酒店周边	13906.7	商业用地	≤2.5	≤30%	≥25%	40	8352.14	100	8394.69/8352.14

备注：挂牌起始价不含契税、交易服务费等，交易服务费从预付款中扣除（按成交价计算多退少补）。契税由竞得人另行缴纳。

二、竞买人范围